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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημέρωση του Δημάρχου Δελφών για το ΕΠΑΛ Άμφισσας 

Υπεγράφη η προγραμματική σύμβαση για το έργο αναβάθμισης του κτιρίου   

 

Ο Δήμος Δελφών έχει κάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τη δρομολόγηση του 

έργου αποκατάστασης του κτιρίου του ΕΠΑΛ Άμφισσας, όπως ενημέρωσε ο Δήμαρχος 

Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που 

πραγματοποιήθηκε σήμερα το απόγευμα, Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024.  

Κατά το στάδιο της ενημέρωσης, και μετά τα όσα είδαν το φως της δημοσιότητας τις 

τελευταίες ημέρες σχετικά με την κατάσταση των κτιριακών υποδομών του σχολείου, ο κ. 

Ταγκαλής αναφέρθηκε καταρχάς στο έργο πυρασφάλειας των σχολείων το οποίο είναι σε 

εξέλιξη, μεταξύ των οποίων συμπεριλαμβάνεται και το ΕΠΑΛ Άμφισσας, τονίζοντας πως με 

την ολοκλήρωσή του θα έχει εγκατασταθεί για πρώτη φορά ένα πλήρες σύστημα 

πυροπροστασίας, σύμφωνα με τις εγκεκριμένες μελέτες από την Πυροσβεστική Υπηρεσία 

καθώς και τις Πυροσβεστικές Διατάξεις. 

Για τη διενέργεια προσεισμικών ελέγχων, και αφού διευκρίνισε πως είναι αρμοδιότητα 

του Οργανισμού Αντισεισμικής Προστασίας (ΟΑΣΠ), στον οποίο έχει απευθυνθεί ο Δήμος 

Δελφών, ενημέρωσε για μία ακόμα φορά πως ο Δήμος έχει αποστείλει ως όφειλε τη 

σχετική λίστα των σχολείων στο αρμόδιο Υπουργείο, αναμένοντας τις δικές τους ενέργειες 

για την πραγματοποίησή τους.   

Όσον αφορά τις εργασίες στις κτιριακές υποδομές του σχολείου, ο Δήμαρχος Δελφών 

τόνισε ότι υπεγράφη από το Δήμο η Προγραμματική Σύμβαση με το Ίδρυμα Νεολαίας και 

Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.), μέσω της οποίας η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Δελφών 

προχώρησε στη σύνταξη των μελετών για το έργο «Αναβάθμιση κτιριακών 

εγκαταστάσεων ΕΠΑΛ Άμφισσας» (προϋπολογισμού 1.120.582,66 ευρώ), στο πλαίσιο της 

μετατροπής της λειτουργίας του σε Πρότυπο Επαγγελματικό Λύκειο (Π.ΕΠΑ.Λ.), το οποίο 

έργο ακολούθως θα δημοπρατηθεί από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.. «Στο έργο αυτό, εκτός των άλλων, 

περιλαμβάνονται και οι εργασίες στις οποίες αναφέρεται η παράταξη του κ. 

Αναγνωστόπουλου στο υπόμνημά της προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας και 

Στερεάς Ελλάδας», επεσήμανε ο Δήμαρχος, σχολιάζοντας πως η παράταξη της μείζονος 

αντιπολίτευσης όφειλε να το γνωρίζει πριν προβεί σε κρίσεις για τις ενέργειες του Δήμου. 

Επίσης, ενημέρωσε πως έως σήμερα όπου παρέστη άμεση ανάγκη για παρέμβαση ο 



Δήμος προχώρησε σε αυτή, αποκαθιστώντας προβλήματα που παρουσιάστηκαν, όπως 

θα πράξει και τώρα ή στο μέλλον. 

Καταλήγοντας την ενημέρωσή του ο κ. Ταγκαλής αναφέρθηκε και σε παρελθούσες 

ενέργειες που αφορούν στο ΕΠΑΛ, σημειώνοντας πως ο ίδιος το 2015 παρέδωσε 

αποτύπωση του εν λόγω σχολείου στον τότε Δήμαρχο κ. Αθ. Παναγιωτόπουλο, 

προκειμένου ακολούθως να χρησιμοποιηθεί για την ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου, 

έργο για το οποίο υπεβλήθη πρόταση χρηματοδότησης στη Διαχειριστική Αρχή της 

Περιφέρειας τον Ιανουάριο του 2019. «Με την ανάληψη των καθηκόντων μας και πιο 

συγκεκριμένα το Νοέμβριο του 2019 ενημερωθήκαμε ότι η πρόταση απορρίφθηκε», 

σημείωσε ο κ. Ταγκαλής, προσθέτοντας πως σύμφωνα με την ενημέρωση που έλαβε, η 

πρόταση του Δήμου Δελφών δεν έχει λάβει καμία βαθμολόγηση (ούτε καν χαμηλή), 

καθώς δεν βασιζόταν σε μελέτη αλλά σε… προμελέτη.  

«Χαιρετίζω την κινητοποίηση όλων για τη δρομολόγηση αυτού του σημαντικού έργου και 

σας παραθέτω το τι έχει γίνει επί θητείας μας γι’ αυτό. Καλό θα ήταν όμως, εκείνοι που 

δεν κατάφεραν να πράξουν το παραμικρό προς τούτο επί 5 χρόνια, να είναι πιο 

προσεκτικοί στις αναφορές τους, διότι και το πολιτικό θράσος έχει όρια κάποιες φορές», 

σημείωσε καταλήγοντας ο κ. Ταγκαλής.  

 


